
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Дев’яносто другої сесії 
 

26.02.2026 р.                                      Летичів                                           №18  

 

Звіт про виконання «Програми розвитку  

культури, туризму та популяризації 

культурної спадщини в Летичівській 

селищній раді на 2024-2026 роки» 

за 2025 рік 

 

Розглянувши і обговоривши інформацію про виконання «Програми 

розвитку культури, туризму та популяризації культурної спадщини в 

Летичівській селищній раді на 2024-2026 роки» за 2025 рік, керуючись ст. 26 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звіт про виконання «Програми розвитку культури, туризму та 

популяризації культурної спадщини в Летичівській селищній раді на 2024-

2026 роки» за 2025 рік взяти до відома (звіт додається). 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, 

житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, 

підприємництва, транспорту, зв’язку та сфери послуг (голова комісії Оксана 

МОРОЗОВА) 

 
 

Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 



Додаток 

до рішення селищної ради 

від 26.02.2026 р. №18 
 

 

 

Звіт (пояснювальна записка) 

про виконання «Програми розвитку культури, туризму та популяризації 

культурної спадщини в Летичівській селищній раді на 2024-2026 роки» 

за 2025 рік 

 

Рішенням сорок п’ятої сесії VІІІ скликання Летичівської селищної ради 

від 26.10.2023 року № 17 було затверджено «Програму розвитку культури, 

туризму та популяризації культурної спадщини в Летичівській селищній раді 

на 2024-2026 роки». 

Метою Програми є: модернізація інфраструктури, формування цілісного 

сучасного культурного простору та підвищення цінності культури у 

суспільному розвитку громади; забезпечення конституційних прав на доступ 

до надбань культури і мистецтва, задоволення культурних та духовних потреб 

людини засобами розвитку фестивалів, конкурсів та туризму в Летичівській 

ТГ; забезпечення реалізації державної політики в галузі культури та туризму; 

патріотичне виховання населення громади; збереження, розвиток, 

популяризація історичної та культурної самобутності краю, традицій, звичаїв 

та обрядів; реалізація культурно-мистецьких проектів; залучення до сфери 

культури інвестицій, коштів від надання платних послуг, благодійництва, 

інших не заборонених законодавством джерел; створення умов для 

відродження і розвитку культури Летичівщини, культур національних 

меншин, які проживають на території громади, підтримка зв’язків з 

українцями, які проживають за кордоном; збереження нематеріальної 

культури, активізація досліджень у сфері культури і мистецтва; зміцнення 

матеріально-технічної бази, інформатизація, створення умов для розвитку та 

модернізації інфраструктури громади; сприяння розвитку музейної справи, 

краєзнавства та туризму, створення інформаційних ресурсів; створення умов 

для розвитку мистецької освіти, естетичного виховання; популяризація 

культурних та історичних надбань громади в Україні та за кордоном, 

сприяння розвитку міжнародного культурного співробітництва. 

На реалізацію заходів «Програми розвитку культури, туризму та 

популяризації культурної спадщини в Летичівській селищній раді на 2024-

2026 роки» за 2025 рік передбачений обсяг фінансування з місцевого бюджету 

в сумі 45,0 тис.грн. (сорок п’ять тисяч гривень), використано 5,7 тис.грн.  

Кошти використано на виконання заходів Програми – виготовлення 

інформаційних стендів. 

Реалізація заходів Програми сприяла збереженню культурного життя 

громади та забезпеченню безперервної діяльності закладів культури. 

 

 


